



本地

宁波舟山港 首次与衢州港实现通航



衢州港龙游港区桥头江作业区码头。

本报讯(通讯员 刘海峰 记者 范洪文/摄) 5月15日,满载500余吨煤炭的“浙上虞货0626”轮顺利靠上衢州港龙游港区桥头江作业区码头。这是浙西内河港衢州港迎来的首艘来自宁波舟山港的船舶,意味着浙江省离海最远的内河港已实现与全球最大港的全面通航。

据悉,衢州港龙游港区桥头江作业区是衢州和金华地区目前唯一的公用码头,设计年通过能力为515万吨。该港也是钱塘江中上游首个500吨级公用码头。

特教孩子圆航天梦



本报讯(通讯员 钱霞 记者 张培坚 摄影报道)全国助残日到来之际,5月15日,宁波市公交30路的驾驶员志愿者陪同鄞州特教中心北校区的孩子们,参观了宁波航天科技体验中心,圆了孩子们的航天梦。

市公交30路班组2014年与鄞州特教中心北校区结对,成为校外社会实践基地。多年来,班组成员带领孩子们上交通安全课,开展爱心义卖,让孩子们认知社会、融入社会,培养他们的自理自立能力。

彩票开奖公告

- 福彩 双色球 第2019056期:13 14 17 19 21 29 01 3D 第2019129期:5 0 4 15选5 第2019129期:02 05 06 09 15 ●体彩 20选5 第19129期:01 06 13 16 17 排列5 第19129期:5 4 0 5 2

要闻速览

●5月16日出版的第10期《求是》杂志发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《深入理解新发展理念》。

●近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《数字乡村发展战略纲要》,并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

国内

亚洲美食节 在北京等四地同步举办

亚洲美食节16日在北京奥林匹克公园庆典广场开幕,并在杭州、成都和广州同步举办。

作为亚洲文明对话大会的活动之一,亚洲美食节将持续一周,通过美食文化盛宴展示绚丽多姿的亚洲文化风情和亚洲文明风采,使广大公众不出国门就能尽享亚洲各国美食。

共享单车原则上不得收押金

记者16日从交通运输部获悉,交通运输部、中国人民银行、国家发展改革委、公安部、国家市场监督管理总局、银保监会日前联合印发了《交通运输部新业态用户资金管理办法(试行)》,明确运营企业原则上不得收取用户押金,该办法将于6月1日起施行。

在用户资金收取方面,办法明确,运营企业原则上不收取用户押金,确有必要收取的,应当为用户提供运营企业专用存款账户和用户个人银行结算账户两种存管方式,供用户选择。同时,为减少个人资金损失,对用户的押金和预付资金收取规定了限额。

科技

嫦娥四号新发现 证实月幔成分

月球表面以下约60至1000千米的月幔,由哪些物质组成?困扰科学家已久的问题有了最新答案。中国科学院国家天文台16日公布,由该台研究员李春来带领的一支研究团队利用嫦娥四号在月球背面获取的探测数据,给出一批直接证据,将为完善月球形成与演化模型提供支撑。

此前,关于月球起源的一个重要假说——月球岩浆洋理论推断,随岩浆的演化,较轻的斜长石组分上浮结晶形成月亮,橄榄石、辉石等较重的富铁镁元素的矿物下沉结晶形成月幔。然而,这一关于月幔物质组成的推论此前尚未被很好地证实。

中科院国家天文台和上海技术物理所组成的研究团队通过对嫦娥四号在月球背面着陆区获取的就位光谱探测数据分析,发现着陆区月壤物质中橄榄石相对含量最高,低钙辉石次之,仅含有少量的高钙辉石。月幔富含橄榄石的假说得到了证实。

本版文图除署名外均据新华社

关注

华为: 限制华为不会让美国更安全

美国政府15日发布针对华为等公司的限制交易令。华为对此回应说,限制华为不会让美国更安全,也不会使美国更强大,只会使美国在5G网络建设中落后于其他国家。

当天早些时候,美国总统特朗普签署名为“确保信息和通信技术及服务供应链安全”的行政命令,宣布进入所谓的“国家紧急状态”,禁止在信息和通信领域进行所谓“可能对国家安全构成风险的交易”。

国际

伊朗:已做好全面军事准备 应对外部威胁

伊朗国防部长哈塔米15日表示,伊朗武装力量已做好全面准备,应对外部威胁。

据伊朗半官方媒体塔斯尼姆通讯社报道,哈塔米当天在德黑兰的一场退役军人集会上发表讲话说,伊朗国防力量目前处于最高级别的军事防御状态,已做好应对各种威胁的准备。

菲律宾召回驻加拿大外交官

菲律宾外交部长洛钦16日说,由于加拿大未能在菲方设定的5月15日最后期限前运回其滞留在菲的垃圾,他已下令召回包括大使在内的多名菲驻加拿大外交官。

菲总统发言人萨尔瓦多·帕内洛当天表示,加拿大未能按期运走滞留在菲垃圾的举动伤害了两国外交关系,菲方召回外交官是为了显示其敦促加拿大履行承诺的严正态度。

埃及落成世界最宽斜拉桥 创吉尼斯世界纪录



据埃及官方电视台尼罗河电视台15日报道,位于首都开罗舒卜拉区的鲁德·法拉杰轴心大桥当天正式落成,埃及总统塞西出席了落成仪式。

据介绍,鲁德·法拉杰轴心大桥横跨尼罗河,桥体宽度达67.3米,是目前世界上最宽的斜拉桥。吉尼斯世界纪录中东北非地区区域经理塔拉勒·奥马尔当天为大桥颁发了吉尼斯世界纪录证书。

Legal notices and advertisements for various companies including Hangzhou Qianjiang Economic Development Zone, Zhejiang Hengsheng Elevator Sales, and others. Includes contact information for Hangzhou office.